



CULPA A LOS E.U. La Paz, Bolivia, Julio 29 (AP-cablefoto). Roberto Suárez Gómez, más conocido como "el rey de la cocaína" y arrestado reciente-

mente, culpó hoy a los Estados Unidos por las actividades del narcotráfico. Suárez Gómez fue sentenciado a quince años de prisión por las autoridades de este país.

Oposición colombiana a reducción cuota de café

Bogotá julio 29 (Reuter). Colombia dijo que se oponía a una reducción de la cuota de exportación de café y lanzó un llamado en favor de una solución alternativa en un documento presentado durante conversaciones de la Organización Internacional del

Café (OIC) en Londres.

La OIC dispuso el miércoles una reducción de 1,5 millones de sacos de la cuota mundial.

"Quisiéramos señalar que no creemos que otro recorte en la cuota global sea conveniente, ni para los intereses de los

—Pasa a la página 13—

Convocar a elecciones propone líder Gorbachev

Moscú, julio (UPI). El líder soviético Mikhail Gorbachev propuso hoy llamar en marzo de 1989 a elecciones para un nuevo Congreso de Diputados del pueblo, el cual a su vez elegirá a un nuevo presidente con mayores poderes. El nuevo

Congreso reemplazará al actual parlamento —el Soviet Supremo de 1,500 miembros—, en tanto que el secretario general del Partido Comunista, Gorbachev, será el principal candidato para el nuevo cargo de Presi-

—Pasa a la página 13—

Pentágono reemplazará a 500 policías en Panamá

Washington, Julio 29 (UPI). El Pentágono dijo hoy que 500 policías del ejército de Estados Unidos enviados como refuerzos a Panamá hace varios meses, serán sustituidos a partir de la semana entrante.

El vocero Fred Hoffman dijo que los policías militares regresarán a Fort Bragg en Estados Unidos, a partir del lunes. Estos serán sustituidos por unidades procedentes de Fort Sill en el

—Pasa a la página 21—



DESESTIMA. Panamá, julio 29 (AP-Cablefoto). El general Manuel Antonio Noriega, expresa no temer ante supuestas acciones contra su persona, planificadas desde Estados Unidos.

Declaran demente a soldado ruso que mató a 7 colegas

Moscú, julio 29 (Reuter). Un soldado conscripto del ejército soviético, quien dio muerte a siete soldados que lo habían apaleado, fue declarado demente durante la investigación penal y está confinado en un hospital para enfermos mentales, dijo hoy un periódico.

—Pasa a la página 44—

Shultz inicia lunes gira por países AL

Washington, julio 29 (DPA). El secretario de Estado, George Shultz, inicia el lunes una gira por América Latina para celebrar consultas sobre una amplia gama de asuntos, que incluyen la crisis centroamericana, el desarrollo económico, el fortalecimiento de la democracia en la región y la lucha contra el narcotráfico, además de nu-

merosas cuestiones bilaterales.

Shultz iniciará su recorrido en Ciudad de Guatemala, donde celebrará una reunión con los ministros de Relaciones Exteriores de las llamadas "Cuatro Democracias Centroamericanas" sobre el estado de las gestiones hacia la paz en la región y la situación

—Pasa a la página 37—

El PDC chileno con 27 mil voluntarios para el plebiscito

Santiago de Chile, Julio 29 (AP). El centrista Partido Demócrata Cristiano, PDC, el más numeroso de la oposición chilena, celebró 31 años de existencia y tomó juramento a 27 mil voluntarios a través de todo el país, que servirán como fiscalizadores en el próximo plebiscito presidencial.

La ceremonia central fue transmitida anoche por una red parcial de emisoras desde un teatro de Santiago en la que Gutemberg Martínez, secretario nacional del PDC, tomó juramento a centenares de militantes que servirán como apoderados de la colectividad en las mesas de vota-

—Pasa a la página 37—

Azcona dispuesto a estar en nueva cumbre de Pdtes.

Tegucigalpa, Julio 29 (UPI). El presidente José Azcona manifestó hoy su disposición a concurrir a una nueva cumbre de los cinco presidentes centroamericanos para avanzar en el proceso de paz regional

iniciado con la firma del acuerdo de Guatemala el 7 de agosto.

Sin embargo, Azcona dijo que no hay reunión alguna programada para evaluar el proceso que ha entrado en letargo

—Pasa a la página 21—

Diario argentino fustiga crueldad de guerrilleros

Buenos Aires, julio 29 (Reuter). Las amenazas y la "crueldad" del grupo guerrillero maoísta peruano "Sendero Luminoso", fueron duramente criticadas hoy por el matutino La Nación en una nota editorial.

El influyente matutino

dice que "todo en Sendero Luminoso resulta de una crueldad constante. Valga recordar, pasando por alto los atentados en perjuicio de la infraestructura de los servicios esenciales, las muy frescas amenazas a escolares

—Pasa a la página 44—

Rusia destruirá en tres años sus cohetes SS-20

Moscú, 29 de julio (DPA). La URSS destruirá en los próximos tres años sus cohetes SS-20 en grupos de tres, utilizando cada vez 750 kilos de explosivos. La Agencia Soviética TASS señaló en una información hecha hoy pública que el

75 por ciento de estos cohetes será destruido en la base de Kapustin Yar, al este de Volgogrado.

Cada 15 y 30 de mes se procederá a la destrucción de nueve unidades, en tres grupos de tres,

—Pasa a la página 13—



EN ISRAEL. Jerusalén, Julio 29 (AP-cablefoto). El controvertido pastor cristiano evangelista Jimmys Swaggart, de E. U., ofrece hoy un servicio religioso aquí.

Proyecto de \$6 mil millones para estragos de sequía EU

Washington, julio 29 (UPI). La Cámara de Representantes aprobó un proyecto de ley de asistencia proporcionando seis mil millones de dólares para aliviar el desastre provocado por la sequía de este año, que incluye un aumento de tres meses al precio de la leche para contrarrestar el alza en los alimentos para los animales.

Los opositores al proyecto de ley dijeron que el incremento temporal es injusto, porque todos los

productores de leche subirán el precio, incluso los que no fueron afectados por la sequía.

A pesar del alto costo de la legislación, los congresistas dijeron que la ayuda compensará a los campesinos y granjeros por una parte de sus pérdidas totales durante la catastrófica sequía.

"Este proyecto de ley sólo proporcionará suficiente asistencia para mantener a los campesinos afecta-

—Pasa a la página 44—



VIOLENCIA. Baroda, India, julio 29 (AP-Cablefoto). Un policía se aleja de un vehículo incendiado durante los incidentes de este día en el Estado de Gujarat. Varios muertos y heridos han sido el saldo de los violentos choques protagonizados durante cinco días consecutivos.